

പ്രീ ലുക്ക് റദ്ദാക്കൽ അഭ്യർത്ഥന ഫോം

"നിങ്ങളുടെ ബാങ്ക് അക്കൗണ്ടുമായി ബന്ധപ്പെട്ട ഏറ്റവും പുതിയ വിവരങ്ങൾ തിരിച്ചറിയുക".

വിലാസത്തിലെ മാറ്റങ്ങൾ / സി.കെ.വൈ.സി (സ്വയം സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തിയ സാധുതയുള്ള തെളിവ് സമർപ്പിക്കേണ്ടത് നിർബന്ധമാണ്)

Version 3.0

(ബാധകമായതെല്ലാം അടയാളപ്പെടുത്തുക)

ഓഫീസ്

നിലവിലെ വിലാസം

സ്ഥിര വിലാസം

വിവരങ്ങൾ അറിയിക്കുന്നതിനുള്ള വിലാസമായി പുതിയ വിലാസം ഉപയോഗിക്കണോ?

വേണം  വേണ്ട

മാറ്റം ബാധകമാകുന്നവർ  പോളിസി ഉടമ  ലൈഫ് ഇൻഷുറർ ചെയ്തിരിക്കുന്നയാൾ  നോമിനി

നിയുക്ത വ്യക്തി  അസൈനി

വിലാസം \_\_\_\_\_

നഗരം \_\_\_\_\_ സംസ്ഥാനം \_\_\_\_\_

രാജ്യം \_\_\_\_\_ പിൻകോഡ്

\*മൊബൈൽ

വീട്ടിലെ ഫോൺ നമ്പർ

ഭാവിയിലെ ആശയവിനിമയത്തിനായി മുകളിൽ പരാമർശിച്ച കോൺടാക്റ്റ് നമ്പറിൽ ഞങ്ങൾ നിങ്ങളെ ബന്ധപ്പെടണമെന്നുണ്ടെങ്കിൽ ഈ ബോക്സിൽ അടയാളപ്പെടുത്തുക.

\*ഇമെയിൽ \_\_\_\_\_

സി.കെ.വൈ.സി നമ്പർ

\*വിശദാംശങ്ങൾ നിർബന്ധമായും പൂരിപ്പിക്കേണ്ടത്.  
\*\*ഇന്ത്യ അല്ലാതെ വേറെ രാജ്യമാണെങ്കിൽ ഞങ്ങളുടെ വെബ്സൈറ്റിൽ ലഭ്യമായ എഫ്.എ.ടി.സി.എ/സി. ആർ.എസ് ചോദ്യാവലി സമർപ്പിക്കുക.

പ്രസ്താവന

കാനറ എച്ച്.എസ്.ബി.സി ഓറിയന്റൽ ബാങ്ക് ഓഫ് കൊമേഴ്സ് ലൈഫ് ഇൻഷുറൻസ് കമ്പനി ലിമിറ്റഡിൽ (കമ്പനി) നൽകുന്ന ഒരു ഇൻഷുറൻസ് പോളിസിയുടെ ഉടമയാണ് ഞാൻ എന്ന് ഇതിനാൽ പ്രസ്താവിക്കുന്നു. ഞാൻ പ്രീലുക്ക് റദ്ദാക്കൽ വ്യവസ്ഥ പ്രകാരം, മേൽപ്പറഞ്ഞ പോളിസി സ്വമേധയാ റദ്ദാക്കാൻ താൽപ്പര്യപ്പെടുന്നു. പോളിസി രേഖ ലഭിച്ച തീയതി മുതൽ 15 ദിവസത്തിനുള്ളിലും, ഇലക്ട്രോണിക് പോളിസികൾക്കും വിദൂര മാർഗ്ഗം വഴി നേടിയ പോളിസികൾക്കും 30 ദിവസത്തിനുള്ളിലും, പ്രീലുക്ക് ക്യാൻസലേഷൻ ലഭ്യമാകുമെന്ന് ഞാൻ മനസ്സിലാക്കുന്നു. പേഴെട്ട് പോളിസി നിബന്ധനകൾക്കും ബാധകമായ ഐആർഡിഐ വ്യവസ്ഥയ്ക്കും തീർച്ചയായും വിധേയമായിരിക്കും.

എന്റെ പോളിസിയായി പ്രീ ലുക്ക് റദ്ദാക്കൽ അഭ്യർത്ഥന പ്രോസസ്സ് ചെയ്യാനും ബാധകമായ നിരക്കുകളും നികുതികളും എന്തെങ്കിലും ഉണ്ടെങ്കിൽ അത് കിഴിച്ചശേഷം പോളിസിയുടെ നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകൾക്കും വിധേയമായി പ്രിമിയം റീഫണ്ട് ചെയ്യാനും ഞാൻ അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു.

പ്രീ ലുക്ക് റദ്ദാക്കൽ അഭ്യർത്ഥന കമ്പനി അംഗീകരിക്കുന്ന തീയതി മുതൽ പോളിസി പരിരക്ഷയും അതിന്റെ നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും അനുസരിച്ചുള്ള മറ്റ് നേട്ടങ്ങളും ലഭ്യമാകാതാകും എന്ന് ഞാൻ മനസ്സിലാക്കുന്നു.

ഞാൻ നൽകിയിട്ടുള്ള പോളിസി വിശദാംശങ്ങളും ബാങ്ക് അക്കൗണ്ട് വിവരങ്ങളും ശരിയാണെന്നും തെറ്റില്ലാത്തവയാണെന്നും ഞാൻ സ്ഥിരീകരിക്കുന്നു ഒപ്പും മുകളിൽ പറഞ്ഞ പോളിസി ഞാൻ നൽകിയ ബാങ്ക് അക്കൗണ്ടിൽ എന്റെ മാത്രം സ്വന്തം ഉത്തരവാദിത്തത്തിൽ ക്രെഡിറ്റ് ചെയ്യാനുള്ള അനുമതി കമ്പനിക്ക് നൽകുകയും ചെയ്യുന്നു. ഇത് ചെയ്യുന്നതിലൂടെ ഉണ്ടാകുന്ന എല്ലാ നഷ്ടങ്ങൾക്കും/കേടുപാടുകൾക്കും കമ്പനിക്ക് നഷ്ടപരിഹാരം നൽകുമെന്ന് ഞാൻ സ്ഥിരീകരിക്കുന്നു.

മൂലം കണക്കാക്കുക, ക്ലെയിമിന്റെ അന്വേഷണം/ തീർപ്പ്, കെ.വൈ.സി പ്രാമാണീകരണം, പോളിസി സേവനം ഉദ്ദേശിച്ചുള്ള പ്രവർത്തികൾ ഇടങ്ങിയ കാര്യങ്ങൾക്കായി എന്റെ കെ.വൈ.സി വിശദാംശങ്ങൾ (i) ഗവൺമെന്റ് കൂടാതെ/അല്ലെങ്കിൽ റെഗുലേറ്ററി അതോറിറ്റി, (ii) ഇൻഷുറൻസ് റിപ്പോസിറ്ററീസ് (iii) സി.ഇ.ആർ.എസ്.എ.ഐ/യു.ഐ.ഡി.എ.ഐ (iv) റീഇൻഷുററേഴ്സ്/ ഗ്രൂപ്പ്, കമ്പനികൾ/ആക്ടിവ് അല്ലെങ്കിൽ രോഗനിർണ്ണയ കേന്ദ്രങ്ങൾ/മറ്റ് ഇൻഷുറൻസ് കമ്പനികൾ അല്ലെങ്കിൽ മൂന്നാം കക്ഷികൾ എന്നിവയിൽ നിന്ന്/എന്നിവയുമായി ആവശ്യപ്പെടാനും/ സൂക്ഷിക്കാനും അല്ലെങ്കിൽ/കൂടാതെ പങ്കിടുന്നതിനും ഞാൻ/ഞങ്ങൾ കമ്പനിയെ അധികാരപ്പെടുത്തുന്നു.

തീയതി  /  /

സ്ഥലം

പോളിസി ഉടമയുടെ ഒപ്പ്

പോളിസി നം: \_\_\_\_\_

പോളിസി ഉടമയുടെ പേര്: \_\_\_\_\_

പ്രീ ലുക്ക് റദ്ദാക്കലിനുള്ള കാരണം (ഉചിതമായ കാരണം ചുവടെ ഉള്ളവയിൽ അടയാളപ്പെടുത്തുക):

ഉൽപ്പന്നം / പോളിസി എന്റെ പ്രതീക്ഷ നിറവേറ്റിയില്ല  പോളിസി നിബന്ധനകളിലും വ്യവസ്ഥകളിലും തൃപ്തിയില്ല

സാമ്പത്തിക കാരണങ്ങൾ  വ്യക്തിപരമായ കാരണം

ആവശ്യമില്ല  മറ്റുള്ളവ, വ്യക്തമാക്കൂ \_\_\_\_\_

ഉപഭോക്താവിന് ലഭിച്ചുവെന്ന് സ്ഥിരീകരിക്കുന്ന സ്ക്വിപ്പ് (ബാങ്ക് ശാഖ/എച്ച്.യു.ബി ഔദ്യോഗികവൃത്തങ്ങൾ പൂരിപ്പിക്കേണ്ടത്)

പോളിസി നമ്പർ  അഭ്യർത്ഥന സമയം

അഭ്യർത്ഥനയുടെ തരം \_\_\_\_\_

അഭ്യർത്ഥന തീയതി

സമർപ്പിച്ച രേഖകൾ:  യഥാർത്ഥ പോളിസി ഡോക്യുമെന്റ്  ബാങ്ക് അക്കൗണ്ട് വിവരങ്ങൾ, മറ്റ് തെളിവുകൾ  ഈട് ബോണ്ട് (യഥാർത്ഥ പോളിസി ഡോക്യുമെന്റ് ലഭ്യമല്ലെങ്കിൽ)

ലഭിച്ചത് \_\_\_\_\_

ഉദ്യോഗ പദവി \_\_\_\_\_

ഒപ്പ് \_\_\_\_\_

സ്റ്റാമ്പ് & സമയം

### ആവശ്യമായ രേഖകൾ

- 1) യഥാർത്ഥ ഡോക്യുമെന്റ് പോളിസി (നിർബന്ധം)\*
- 2) ഉപഭോക്താവിന് ഫണ്ട് ട്രാൻസ്ഫറിനുള്ള ബാങ്ക് അക്കൗണ്ട് വിവരങ്ങൾ (ക്യാൻസൽ ചെയ്ത ചെക്ക്/ പാസ് ബുക്ക് പകർപ്പ്/ബാങ്ക് സ്റ്റേറ്റ്മെന്റ്)†

\*യഥാർത്ഥ പോളിസി ഡോക്യുമെന്റ് ലഭ്യമല്ലെങ്കിൽ, ഈട് ബോണ്ട് നൽകുക.

†ഉപഭോക്താവിന് എൻആർഇ അക്കൗണ്ടിൽ റീഫണ്ട് വേണമെങ്കിൽ, പ്രീമിയം അടയ്ക്കുന്നതിനുള്ള സാമ്പത്തിക ഉറവിടം സംബന്ധിച്ച തെളിവ് (അതായത്, ഡെബിറ്റ് ഇടപാട് കാണിക്കുന്ന ബാങ്ക് സ്റ്റേറ്റ്മെന്റ് അല്ലെങ്കിൽ എൻആർഇ അക്കൗണ്ടിൽ നിന്ന് പ്രീമിയം ഡെബിറ്റായതിന് ബാങ്കിൽ നിന്നുള്ള സ്ഥിരീകരണം) ആവശ്യമായിവരും.

ശ്രദ്ധിക്കുക: ഉപഭോക്താവ് നൽകിയ ബാങ്ക് വിവരങ്ങൾ ഉപഭോക്താവ് സ്വയം സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തിയിരിക്കണം. ഒപ്പം അക്കൗണ്ട് നമ്പർ, അക്കൗണ്ട് ഉടമയുടെ പേര്, അക്കൗണ്ട് തരം എന്നിവ തെളിവാക്കി നൽകുന്ന രേഖയിൽ അച്ചടിച്ചിരിക്കുകയും വ്യക്തമായി കാണാനാകുകയും വേണം. നിങ്ങളുടെ ബാങ്ക് അക്കൗണ്ടിൽ ക്രെഡിറ്റായില്ലെങ്കിലോ ഇടപാടിന് കാലതാമസം നേരിട്ടാലോ നിങ്ങൾ നൽകിയ അപൂർണ്ണമായ/തെറ്റായ വിവരങ്ങൾ കാരണം ലഭിക്കാതെ പോകുകയോ ചെയ്യാൻ കമ്പനി അതിന് ഉത്തരവാദി ആയിരിക്കുന്നതല്ല.

ലഭിച്ച ഫോം അപൂർണ്ണമാണെങ്കിലോ മതിയായ രേഖകൾ ഇല്ലെങ്കിലോ, പ്രീ ലുക്ക് റദ്ദാക്കൽ അഭ്യർത്ഥന നിരസിക്കുന്നതിനുള്ള അവകാശം കമ്പനിയിൽ നിക്ഷിപ്തമാണ്. എൻ.എ.വി പ്രായോഗികതയും പ്രോസസ്സിംഗ് സമയ പരിധികളും കമ്പനിക്ക് എല്ലാ രേഖകളും/മറ്റ് മതിയായ കാര്യങ്ങളും ലഭിക്കുന്ന/അനുയോജ്യമായ തീയതി ആയിരിക്കും.

### നിർദ്ദേശവും & നിരാകരണവും:

1. ഡിസ്കിബ്ലേസ്ഡ് ആപ്പ് വഴിയാണ് അഭ്യർത്ഥന നടത്തിയതെങ്കിൽ യഥാർത്ഥ ഫോം ഉപഭോക്താവിന് തിരികെ നൽകും.
2. ഈ ഫോം സമർപ്പിക്കുന്നത് അഭ്യർത്ഥന അംഗീകരിച്ചു എന്ന് അല്ല അർത്ഥമാക്കുന്നത് എന്ന് ഞാൻ മനസ്സിലാക്കുകയും സമ്മതിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.
3. ഫോം മലയാളത്തിൽ മാത്രം പൂരിപ്പിക്കുക.
4. ഭാഷ വ്യവസ്ഥിതികളിൽ എന്തെങ്കിലും വിധേയപ്പെടുമ്പോൾ, ഇംഗ്ലീഷ് പതിപ്പ് നൽകും.
5. ഞങ്ങളുടെ ഏതെങ്കിലും കമ്പനി ഓഫീസുകളിൽ ഈ ഫോം ലഭിക്കുമ്പോൾ അഭ്യർത്ഥനകളിൽ നടപടികൾ ആരംഭിക്കും. യൂണിറ്റ് ലിങ്ക് പോളിസികളുടെ കാര്യത്തിൽ, പോളിസിയുടെ ഫണ്ടുകൾക്കുള്ള അഭ്യർത്ഥനകൾക്കായി, ഒരു പ്രവൃത്തിദിനത്തിൽ വൈകുന്നേരം 3 മണിക്കുമ്പോൾ അപേക്ഷ ലഭിക്കുകയാണെങ്കിൽ, അതേ ദിവസത്തെ എൻ.എ.വി/ ബാധകമായിരിക്കും. 3 മണി കഴിഞ്ഞാണ് ലഭിക്കുന്നതെങ്കിൽ, അടുത്ത പ്രവൃത്തിദിനത്തിലെ എൻ.എ.വി ആയിരിക്കും ബാധകമാകുക.

### സ്വകാര്യ വിവരങ്ങൾ

കമ്പനിക്ക് സമർപ്പിച്ചുകഴിഞ്ഞ വിവരങ്ങളിൽ എന്തെങ്കിലും മാറ്റമുണ്ടെങ്കിൽ ഈ വിഭാഗം പൂരിപ്പിക്കുക :

- i) നിലവിലെ സാമ്പത്തിക വർഷത്തിലെ താമസ സ്റ്റാറ്റസ് (അടയാളപ്പെടുത്തുക)  താമസക്കാരൻ\*  താമസക്കാരനല്ല\* (ആദായനികുതി നിയമം 1961 പ്രകാരം, ഒരു വ്യക്തി ഇന്ത്യയിലെ താമസക്കാരൻ ആണെങ്കിൽ, ഇനിപ്പറയുന്നവയിൽ ഏതെങ്കിലും ആ വ്യക്തി ചെയ്തിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ:
  - i) സാമ്പത്തിക വർഷത്തിൽ 182 ദിവസമോ അതിൽ കൂടുതലോ ഇന്ത്യയിൽ ആയിരുന്നെങ്കിൽ; അല്ലെങ്കിൽ ii) സാമ്പത്തിക വർഷം 60 ദിവസമോ അതിൽ കൂടുതലോ ദിവസം ഇന്ത്യയിൽ ആയിരിക്കുകയും നിലവിലെ സാമ്പത്തിക വർഷത്തിന് മുമ്പുള്ള 4 വർഷത്തിൽ 365 അല്ലെങ്കിൽ അതിൽ കൂടുതൽ ദിവസം ഇന്ത്യയിൽ ആയിരുന്നെങ്കിൽ. ഇന്ത്യയിലെ താമസക്കാരനല്ലാത്ത ഒരു വ്യക്തിയാണ് നോൺ റസിഡന്റ്)
- ii) \*താമസിക്കുന്ന രാജ്യം (ഇന്ത്യയിലെ നോൺ റസിഡന്റ് ആണെങ്കിൽ നിർബന്ധമാണ്)
- iii) ജോലി
- iv) തൊഴിൽ ഉടമയുടെ പേരും വിലാസവും

\*റസിഡൻഷ്യൽ സ്റ്റാറ്റസ് "നോൺ റസിഡന്റ്" ആണെങ്കിലോ "താമസിക്കുന്ന രാജ്യം" ഇന്ത്യ അല്ലാതെ മറ്റേതെങ്കിലും ആണെങ്കിലോ ഞങ്ങളുടെ വെബ്സൈറ്റിൽ ലഭ്യമായ എഫ്.എ.ടി.സി.എ/സി.ആർ.എസ് ചോദ്യാവലി സമർപ്പിക്കുക.

### പേയ്മെന്റ് വിവരങ്ങൾ (നിർബന്ധം)

ബാങ്ക് അക്കൗണ്ട് നമ്പർ

ബാങ്ക് അക്കൗണ്ടിൽ ഉള്ള പോലെ തന്നെ അക്കൗണ്ട് ഉടമയുടെ പേര്

ബാങ്ക് പേര്

ഐ.എഫ്.എസ്. സി.കോഡ്

ശാഖ പേര്

ബാങ്ക് അക്കൗണ്ട് തരം  സേവിംഗ്സ്  കറന്റ്  എൻആർഇ  എൻആർഒ

(താമസക്കാരായ ഉപഭോക്താക്കൾക്ക് എൻആർഇ/ എൻആർഒ അക്കൗണ്ടിൽ പേയ്മെന്റ് നടത്താൻ അനുമതിയില്ല. സേവിംഗ് & കറന്റ് അക്കൗണ്ടിൽ മാത്രമേ പേയ്മെന്റ് ചെയ്യാൻ താമസക്കാരായ ഉപഭോക്താക്കൾക്ക് അനുമതിയുള്ളൂ.)

നോൺ-റസിഡന്റ് ഉപഭോക്താക്കൾക്ക് അല്ലെങ്കിൽ നാവികരായ ഉപഭോക്താക്കൾക്ക് എൻആർഇ# എൻആർഒ അക്കൗണ്ടിൽ മാത്രമേ പേയ്മെന്റ് ചെയ്യാനാകൂ. ഞങ്ങളുടെ വെബ്സൈറ്റിൽ ലഭ്യമായ എഫ്.എ.ടി.സി.എ/സി.ആർ.എസ് ചോദ്യാവലി സമർപ്പിക്കുക.

